A 2, 5]
e 2, 5 ] @iz 6y
© AEBC @ sk (@)AAFM
@ AEAB ® AFMB &
z =92 +62
. @ = /81 +36 = V117
~ =3V13

@ AEBC, SAS &5
@ ABLF, @{i3} Fo]7} 22 A7ty

@ AEAB, ABLF 9} Yo|7} 2t}
® AFMB, @1} zo]7} 22 47+

E1T -1




o] AB—6CIH AD 2
Zo]l5 A D 7} BC 9ol =2 HAS
()

= 10cm <1 AA}

[H1 3, sH |
@ 2\/5(3111 @8(:1}1 ® 2\/5(:m
@ 5cm ® 7cm
E—E O]U_E._ et gt 0] A 2lo A
=4/10° - 6% = \/_—8 (cm)
t}e oA OABCD & T -
A -6 a7 ~<D
AAZtgoltt o] e BE f T
o wol7t 100 & wf, » ] X
e Ftele, \ |
// M
6 K
i mp
B \_._‘ T ’/\‘ 6 .
(Bl 3, o]
» &
> HE 8

B

=8 (.

AAE PG o] g ¥ Ao
V62 + x20]B2
22462 =100 , 22 = 64

e

x> 0)

rr

rE o
s é?:; l

=

12

4y

=

1o

ik

o
3
131
o
=
721

D 1.2

0,
rir
B

[HH4 3,

@2.4

514 |

@16 O 2 ® 2.8

AC=40B2
AHx5=3x4
~AH=124

AB = 3cm , AC = 4em , BC = 5em € o], CH ¢

Zolg Fatoler
A 3, a1
> =
ey - 16
> mer: 20




|

[BH4 3, 3+ ]

[¢]

@ 12cm? ® 14cm?

® 22cm?

(AABC &} & qr919] yo]9] 3H)= 16 4 107 cm?
AABC o4 BC = 4y/5cm, (BC
= ko] ¥tz E)= 2v/5cm, (BC
9] Hol) =107

2B ofFf Fio] Yole

(16 + 107) — 107 = 16( cm?)

ohg 233} 2ol ZA = 90° o A7
DC = 9cm , AB = 6cm, AC = 8cm ¥ ], BE
£ Fojole

ABC ©of|A
B_ DE2

A
D E
B C
[Hi 3, sHd]
> &
> =19
BC = 62+82 = 100 °|2& BE° — DE- —

100 — 81 =19

BC = 1lcm , CD = 10cm , BE

thS 18T} 2ol /A = 90° 91 K ZHtZHE ABC oA
=6cm & o, 22 9
are Tstoler.

vV Vv
0
o o

. 15

62 +10%2 =112+ 22 o]E2 22 =136 — 121 = 15




10. o 293 22 Althe]E ABCD 9|4 £ZC= 4D =
90° , AD = 5cm , AB = 13cm , DC = 12cm & o,
AEBC 9] Ho|& ~tstd?

A/5cmsD

[ 3, st

D)40cm? @ 50cm? ® 60cm?

@ 70cm? ® 80cm?

B

A/5cmsD

’ ‘\

13cm B \

! 12cm

I ,’

1 7

| /
| . ,
B H 5c¢m’C
AH = 12cm

BH=1132-122= 5(cm)

AEBC 0 AEDA(." AAR-S)
BE:DE=BC:AD=2:1

(AEBCS] Ho]) = § x (ADBCE] Ho]) =

[SUI )
X

1
5 % 10 x 12 = 40(cn?)

11. thg 237 2ol 7429 Pol7} 10em , AZe] Aol
7} 8em 9 22192 B3% A 71 BC 919 4 P o]

2w% e}, o] W, ADQP 9| HolE Fofeda,

B 3, S5t

>
[> HeF: 25cm?

ADPC 9|4 PC = /10% — 82 = 6

AQ £ z #1 5tH, AQBP oA QB =8 -z,
BP=4,QP=2z,2°=(8-2)2+42,2=5
@:&m,ﬁzlocm,AQPD:5><5><10:

25cm?




12. ot 4 AAED = ABCE , AABE = 40cm?
©]11, BC = 7em € o OABCD 9] Wolg Fatefat.

A D
E
B o
4% 3, ot ]
» =
> ’g;*: (40 + 7v/31) cm?

B ‘

BE = AE =45, CE £ ¢ 211 59
(4V5)2 =72 +22 , z =31

1
@:m 73T e

13. o= 2™ 2ol A4t A
Z}9 ABCD 2] 59
EF = AD,BC 2+ ¥
Fotrt. Aol 24% B

A Atolo] A7t D
ZZh g e o, ¢
o] g7 Zcm
C
[Hd 3, E5t]
@ 5 @ 3v3 G)va
@ 4v2 ® V37

S R EE e e

“=3em ”

3882 22 4+22=32452,2=1/30




14. o3& 29 OABCD Al ACLBD ¢ w, BP o] 4 | 15. th& 5 &4 ¥ 2= =@t

olE?

AGAFBC = AFBA

AFBC = AABD (DASA 3H5)

AABD = ALBD

(B 3, &5t Z ©AFBA = ALBD o|B2&

OABFG = OBDML

@ 1lcm @2 cm ® 3cm Zro HhH o 2 @OACIH = OLMEC

w2tA OBDEC = OBDML+ OLMEC ©] 2 &
@BC” = AC +AB

® 4cm ® 5cm

[ 3, ot

i

>
(AB)24+13=16+9, AB = 2V/3 (cm) >
2 + (2v/2)% = (2V/3)? ooz =2 (cm)

0
i

©

8

)
ofl
>
ug)
a
1o,
N
o
o
e
o
fru
=1}
rir
o
>

7w

HON N
w ol 1N
o
=1

= oot o

2oy

o|A BC o] & =4 ES L, 1
7 DE 7} Tt

o]2t1l st

AQAFBC = AFBA

AFBC = AABD (© SAS &%)

AABD = ALBD

Z ©OAFBA = ALBD o|B&

OABFG = OBDML

Ze v o 2 @IACIH = OLMEC

wr2kA OBDEC = OBDML+ OLMEC |22
®BC” =AC +AB"

e
o o2l
=




16. oS 183} Zo] ACLBD ¢l JABCD 7} 9lt}. o]
a 9] & F5hH?

[#14d 3, &3t

@ 4.5 @5

® 3 @ 35

® 4

AB 40D =BC +AD o2&
a?+ 7 = (a+2)? + 52
a?+49=a?>+4a+4+25

4a=20 ..a=5

17. JABCD = gt #9] Zo]7} 15 o1 HAMZFgo|1l AP

18.

BQ = CR =DS =9 & o}, OPQRS 2] Hol= A4
A7

Wi 3, S5t
1 @3 05 @ on

AQ=+152-92=,/225—-81 =12
PQ=12-9=3
OPQRS + BAAEO|ER Hol=3x3=9

Uhs 1RolA ZA =

90° 21 AABC 9] A A
HE AFoR
Hhele] gols 7z

P, Q, R @1 & B C
P = 4m(em?), Q = R

127(cm?) & w, R

g2 dol& Fa}o]

st Q

>
> He: 8v2cm

P+Q=RO|EE R =4r + 127 = 167(cm?)
=\ 2

1 (BC =2

= — ] =1 BC =12

271' ( 5 ) 67, BC 8

BC = 8v/2(cm)




19. v J™-olM = &

stodat,
> E:
> =l V21

B

AB =27

27t A2
o}
A
AD:AC=BD:AB°o|E2
AC x BD = AD x AB9JA]
dr = 2¢/3 x 2V/7
=421

g AAHE 7R

= ]
=

r

AABD o sek etz el A gt

AABD S} ACADE= /BE ZEZI0 8 7121

glonz ge Fol

R DR

- \\ y//

[ 4, 5F ]

wef e Helg A st
z+y= 1528 =17

e 47tge) 498 Hgot

17¢ = 152,17y — 8% o] B2 \/? _
y

7z _ 15
17y 8

22,

16 32 34
@ 5 @ 5 3 5 @ 6 ® 8
ABAF = ADEF (ASA &%), FD =2 & £°

Eﬂ,ﬁle—x,ﬁ:x
AABF 9|4, 22 = 6% + (10 — z)?
34

o=

5

L
o
[
o
oy
|

Moo
N
N

o,

ol

5
I
e

>,

N

N

ol

1o

o\

o

o J
o oM rE

o

fr 4
Qr>~
Elo
ofy H
™ ol

o
= m

N
—_

iy = >
O
i rlo
Y
o
&
™
-}

o

o
o=
—=
)
Jlk

VvV V¥

0
L
o

B

)ED=z,AE=8—=z
2) 22 =424 (8 — )2
=25

-~ ED=5




2} A2+
A5O & of= BHdS IS o, A
A
[ 1
R—F
HE 4, FF)

24. o5 293 Zol /B =90° Q1 AZHt7H ABC o4
AE = 7cm 9 W, CD° — DE° 9] g+& Fs}oiat,

M 4, 55
@ 100 @)120 ® 150
@ 150 ® 210

AC = /5°+122 = 13 o|B2 CD° — DE° =
132 — 72 =120

25. o2 1HA ZA = 90°,DE = 5cm, BE = 6cm,

CD =8cm 4 W], BC 9] Ao]E otoiet.

A
D E
B C
M 4, $F ]
® 3v3cm @ 3v5cm ® 4v/3cm
@ 5v2cm (@)5\/§cm

52 + 2% = 62 + 82
B = 5\/§cm




26. & 1HA/BAC = 90° ©]1,AB9} AC & AE
©o2 ok whele] WolE 24t P, Q E & ul, P+ Q
o ghe Fstelet

BS-_C - C

“----8cm ---"~

27. &
ABCD °|4AC L BD ¢
OC 9] Zdol5 Fsfoizt,

HHA 5, T2 ]

s ge A7y
q’

D 5 (@)4
® 2v5 @ 1++/14
® 3v13

B ~
(VI4)? + 62 = 52 + BC?

BC =25, BC=5olng

AOBC 9|4 BC® =324+ 0C", 52 =32+ 0C
.0C =4

29.

A A
ADEB, BFGC, ACHI
RS9y, OADEB B LPn o
Yo7 64cm? 9]
OACHI ¢ o]zt ¥ G
289cm”? & uj, BC 9

ZAolg otolzt.

ko ju

[ 5, &

o

=

>
> ®™E: 15cm

Ct -
C|

OBFGC 9] Yol 289 — 64 = 225(cm?),
OBFGCE BAMAEC|ERE BC =
15( cm)

225 =

=
i
lo
N
o

17V 2,2 + 2,2 + 4 1 A2 o]

w, 9] S Ffeder,

22 —4r —12 =
(x—6)(z+2)=0
s.x=06(x >0)

10



30. o3 293 Zo] DABCD 9 £33 D 7F BC 919
HPo &= HE=rh AD=10cm , AB=8cm ¥
o, AAPR 2] Yo]=?

@ 36cm?

@ 38cm?

@ 42 cm? ® 44cm?

B ~

AP =10(cm) |22 BP = 6(cm)

w2tA, PC = 4(cm) ©]2 PQ =DQ = z(cm)
2 Eod
CQ=(8—=x)cm

APQC oA 22 = (8 —x)? +42 o]B=2
2% =64 — 16z + 2 + 16

.z =5(cm)

AADQ ARCQ (AA F&)oln g
10:CR=5:3

. CR = 6(cm)

1
.. AAPR = 3 % 10 x 8 = 40( cm?)

31. o= B 4 ABCD o E
4 AF =BG = CH = DE
O]_ﬂ’ 4 7]]94 1171—/&71——5394

dolol gol 18V3 o] A F H
sttt OJABCD 2] £d9
Zol7b12 (1++/3) & 1,
AE +DE © 3 73t B G C
of 2},

=

[ 2
> == 36

Ct -
C|

B

AE =, DE = b &1 & of,

A4zt o] Yyolo dto] 18y/3 ©]|B&2 AAEF
o ol B3 _ 1,

OABCD o £ Zol7k 12(1+ v3) ol22
4(a+b)=12(1+V3)

webA a4-b = 34+3v/3, ab = &;/3 =9y30olEE
a2+b? = (a4 b)*—2ab = 9+18v/3+27—18y/3 =
36 °]t.

—_

11



32. ot 3”2 £C =90° 1 A7} C
4719 ABC ¢ ¥ AB & ¢+ ¥
o o ANAEE 1A A 5
ojt}. AB = 13cm, AACD = - 3em
72cm? 4 o, BC & st ¥Ho=r
SHe AR Y Wol
D E
Hd 5, T4
@ 21cm? @ 22cm? )25 cm?
@ 30cm? ® 40cm?
AACD £ AC & 3 HOoZ o= FAHEE Hol
o olm2 AC & @ MO Ak PArze
Yol 144 cm? o]tk
T, OADEB = 132 = 169 (cm?) ©|22 BC &
3 WOz st APl Holk
169 — 144 = 25 (cm?) ©]t},
33. 1] Ygste QAR 2 we A5 s ul
9g 1 ), AQH Byo] Yolg Fajole}
léc
/50m\/1
N
HE 5, 4]
> &
> EE 60cm?
AZEg ] Yol A HEo| Yoot 2t
-5 x 12 = 60( cm?)

34. E}% :La‘uoﬂlﬂ /B = 90° 0]3’_, D, E
o] Z4olth. AC = 17 & 1], AD
Fstedal,

A

217} BC, AB
CE’ o] @2

[H4 5, “dst]

BE ==z, BD =y 2t1 519
AB =2z, BC =2y
(22)2 + (2y)% = 289
422 + 4y? = 289
A(z? + y2) = 289
ED = /22 +¢y2 0|B2
AD’ +CE =ED” +AC
= (Va2 +y?)? +172
=22 +y? + 289

2
§+289

_ 1345

4

12



AAB, AC, BC & A5°2 dl= vtde 747 1
At AC =5 BC =13 ¢ o, MAH BHO] HolE

T-5toet,

35. o5 293 gol /A 7t HZY AABC 9

=

B C
A 5, Ao
> =
> =g 30
AABC =AC =5 ,BC = 13 ¢ Azt olm
2
AB=+/13%2 —5%2=12

AB ,AC BC 2 A 807 s} whlo] go]2 7t
Sl, S2, S3 2} 5t

S1+S; =83 °|BE&

(A REol Yol

=S1+S2+ AABC — S35

:AABC:%X5><12:3O

13



